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https://www.100test.com/kao_ti2020/159/2021_2022_MBA_E9_80

_BB_E8_BE_91_E6_c70_159429.htm 请从下面每题所列的A、B

、C、E、D五个备选答案中选出一个最合适的。 1．如果电

动剃刀中的电池用完了，剃刀就不能工作。我的剃刀不能工

作，因此，电池一定是用完了。 以下哪项与以上论证具有相

同的结构？ A．如果马拉多纳上场，阿根廷队就一定会赢。

阿根廷队输了，所以马拉多纳肯定没上场 B．所有的证据都

可被接受除非它被破坏。这个证据不能被接受，因此，它被

破坏了。 C．如果某甲犯罪了，他的指印可以在现场找到。

某甲的指印在现场被找到了，所以，某甲犯罪了。 D．老葛

是我的叔叔，小菲是老葛的侄女。因此，小菲是我的姐姐。

E．阿森将戴太阳眼镜，如果海岸可被清楚地看见。海岸可被

清楚地看见，因此，阿森将戴太阳眼镜。 2．学生家长：这

学期学生的视力普遍下降，这是由于学生书面作业的负担太

重。 校长：学生视力下降和书面作业负担没有关系，经我们

调查，学生视力下降的原因，是由于他们做作业时的姿势不

正确。 以下哪项如果是真的，最能削弱校长的辩解？ A．过

重的书面作业容易使学生感到疲劳，同时，感到疲劳，学生

又不容易保持正确的书写姿势。 B．该校学生的书面作业的

负担和其他学校相比并不算重。 C．校方在纠正学生姿势以

保护视力方面作了一些工作，但力度不够。 D．学生视力下

降是个普遍的社会问题，不唯该校然。 E。该校学生的书面

作业负担比上学年确有所加重。 3．今年北京地区开展了一

次前所未有的化妆品广告大战。但调查表明，只有30％的北



京居民实际使用化妆品。这说明我国化妆品公司的广告投入

有很大的盲目性。 以下哪项陈述最有力地加强了上述结论？

A．正是因为有30％的居民使用化妆品才要针对他们做广告。

B．化妆品公司做的广告一般都比较多。 C．化妆品公司做广

告是因为产品供过于求。 D．去年实际使用化妆品的北京居

民有40％。 E．大多数不使用化妆品的居民不关心其广告宣

传。 4．顾客在选择冰箱的时候非常重视维修的方便程度。A

冰箱生产厂就在本市，能够提供方便、及时的维修服务；而B

冰箱生产厂家远在日本，不能在本市设立维修网点。所以，

本市顾客一定会选A冰箱而不是B冰箱。 下列哪项如果为真，

能削弱上述的结论？ I B冰箱的价格比A高。 II A冰箱维修方

便，但是需要维修的次数几倍于B III B冰箱是世界名牌，性能

享誉全球。 A．仅Ⅰ。 B．仅Ⅱ。 C．仅Ⅱ和Ⅲ。 D．仅Ⅲ。

E．仅Ⅰ和Ⅲ。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


